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COCKTAILS Small £6.00   Large £9.00
GORDON'S PINK MARTINI COCKTAIL
A fruity blend of juicy raspberry and tart lemon, with red berries
and a sweet taste of Gordon's Pink Gin.

SMIRNOFF ESPRESSO MARTINI COCKTAIL
A rich and smooth coffee-flavoured cocktail with characteristic
vanilla and chocolate notes, made with Smirnoff Vodka.

SMIRNOFF PASSION FRUIT MARTINI COCKTAIL
Smirnoff Vodka combined with juicy passion fruit and citrusy lime
flavours, is balanced with smooth notes of vanilla and marshmallow.

CAPTAIN MORGAN STRAWBERRY DAIQUIRI
This smooth cocktail mixes Captain Morgan's Spiced Caribbean
Rum with sweet ripe strawberries, juicy lime, and rich notes of
vanilla and rum spice.

Wine & Cocktail Menu

The Cross Roads, Whipsnade, Dunstable, Whipsnade, LU6 2LN

01582 872 246   |   www.oldhunterslodge.co.uk

Sparkling & Champagne bottle20cl

DELACOSTE BRUT NV  |  FRANCE £50.00
An open nose giving hints of ripe fruit with “toasted” notes on the finish.
The palate is well balanced, rich. The strength of the Pinot grape comes
through with red fruits. Long and fresh finish.

FIAMMETTA PROSECCO ROSÉ DOC  |  ITALY £27.00
Delicate hints of acacia flowers, typical of Glera variety, blended with 
violet and raspberry notes from Pinot Nero.

PROSECCO BEL CANTO  |  ITALY £25.00£7.50
Delicate and aromatic with fine bubbles. This wine carries lots of fresh
peach, pear and an elegant zest.



KOKAKO SAUVIGNON
BLANC  |  NEW ZEALAND

£31.50£11.20£8.00

Gooseberry, pink grapefruit and tropical passionfruit with a citrus
backbone. Fresh acidity with a clean finish. The perfect pairing for
a fish cake. 

RED WINE bottle250ml175ml

Suitable for vegans: Suitable for Vegetarians:

On wines by the glass a 125ml serving is available on request.

OUr favourite!

FIVE RAVENS PINOT NOIR  |  ROMANIA £23.00£8.40£6.00
This is a wonderfully approachable wine with notes of fresh black
cherry, raspberry and cinnamon. Try its juicy flavours with a classic
charcuterie board.

LANGUORE SANGIOVESE  |  ITALY £21.50£7.90£5.70
An aromatic profile that combines ripe cherry and blackberry, well
balanced, fresh, and medium bodied. Great with risotto or tomato
based pasta dishes. 

CAMINO ACERO MALBEC  |  ARGENTINA £26.50£9.50£6.90
This is an elegant, juicy Malbec with lots of pure blackcurrant fruit
character. A little grip of tannin helps balance the wine. Perfect with
a juicy beef burger. 

MERLOT RESERVA, TERRA VEGA  |  CHILE £24.50£8.90£6.40
The wine delivers a solid core of concentrated fruit, hinting at blackberry
preserves and damson plums. A great pairing for your Sunday roast. 

WE recommend

APERICENA APPASSIMENTO  |  ITALY £31.00£10.70£7.70
A complex bouquet reminiscent of cherries, raspberries and redcurrants.
Full-bodied, it is supple and well-balanced, with layers upon layers of dark
fruit, fine tannins and a long and lingering finish. Excellent with meaty
pasta dishes such as lasagna.

GHOST IN THE MACHINE SHIRAZ  |  SOUTH AFRICA £35.50
Spiced up red meat with coriander and black pepper, hints of salami,
buchu character on the nose. This wine is well rounded, with bold
tannins, and red fruits such as mulberry, black berry, plums and
a smooth lingering finish. Excellent with steak or roast beef.

BEL CANTO PINOT
GRIGIO ROSÉ  |  ITALY

£23.00£8.40£6.00

Pale pink, rich in red fruits and floral on the nose. Fresh, crunchy
taste, with a good structure. 

Rosé WINE bottle250ml175ml

CRESCENDO WHITE
ZINFANDEL ROSÉ  |  ITALY

£25.50£9.20£6.60

Elegant pink colour. Fresh strawberry and raspberry fruit flavours.

WE recommend

BOSCHETTO GAVI DI GAVI DOCG  |  ITALY £35.50
Bright, clean apple and pear aromas on the nose, a citrus fresh palate,
delicately herbaceous, touch of a mineral ""twang"" on the finish.
Excellent with roast chicken.

BARON DE BAUSSAC
VIOGNIER  |  FRANCE

£28.50£10.20£7.30

A richly-textured white, with bright aromas of ripe apricot and peach,
hints of grapefruit and fresh pineapple. Will pair nicely with a little spice.

OUr favourite!

LUA NOVA VINHO VERDE  |  PORTUGAL £24.50£8.90£6.40
This wine is fresh, zesty and slightly sparkling. On the nose there are
notes of white flowers, and on the palate tropical and stone fruits.
Made to be enjoyed with fish.

BEL CANTO PINOT GRIGIO
CATARRATTO  |  ITALY

£23.00£8.40£6.00

Expect a refreshing palate of stone fruit and citrus with refined dry
mineral finish. Great with a fresh, crispy salad.

WHITE WINE bottle250ml175ml

LANGUORE TREBBIANO
CHARDONNAY RUBICONE  |  ITALY

£21.50£7.90£5.70

Intense, with tropical fruit and flowers. Structured and full bodied,
smooth, and well balanced. A good match for fish & chips. 

STORMHOEK PURE SHIRAZ 0% £12.50
Subtle spice and vanilla notes complimented by plum and dark cherry
aromas. This Shiraz has good length of flavour with sweet blackcurrants
and a balanced finish.

LOW/NO ALCOHOL bottle

STORMHOEK PURE ROSE 0% £12.50
An aromatic and vibrant rose displaying aromas of strawberries and
citrus fruit. The palate is generous with distinct berry fruit flavours
with a crisp refreshing finish.

STORMHOEK SAUVIGNON BLANC 0% £12.50
Generous aromas of gooseberry and citrus fruits with a subtle grassy
tone. This refreshing Sauvignon Blanc delivers flavours of passionfruit
and lime with a clean and crisp finish.

NOUGHTY ORGANIC SPARKLING CHARDONNAY £20.50
This vibrant, organic sparkling Chardonnay has been entirely
dealcoholised. It's all the enjoyment of your favourite bottle of fizz
without the alchohol. It's fresh and crisp with notes of green apple
and fine bubbles. It's the lighter choice for celebrations, but will
also be fantastic with some nibbles.


